Beitrittsantrag Mosh Saar e.V.

Hiermit kannst du die Mitgliedschaft im Verein Mosh Saar e.V. beantragen. Alle Informationen dazu wie der Verein organisiert ist findest du in unserer Satzung und Finanzordnung:

Satzung (http://moshsaar.de/docs/Satzung.pdf)

Finanzordnung (http://moshsaar.de/docs/Finanzordnung.pdf)

Beitragszahlungen sind möglich per Überweisung an:

Kontoinhaber: Mosh Saar e.V.

IBAN: DE32 8306 5408 0005 2782 10

BIC: GENO DEF1 SLR

Vor- und Nachname:
Geburtsdatum:
Anschrift (Straße, Hausnummer, Postleitzahl, Ort):
Email:

Art der Mitgliedschaft:

Fördermitglieder unterstützen den Vereinszweck und werden über Vereinsaktivitäten informiert. Eine regelmäßige Beteiligung am Vereinsleben wird von Fördermitgliedern nicht erwartet. Aktive Mitglieder unterstützen den Verein durch regelmäßige Beteiligung an Mitgliederversammlungen und sind bereit Verantwortung zu übernehmen.

Fördermitglied

Aktives Mitglied

Beitragsermäßigung:

Der aktuelle Mitgliedsbeitrag beträgt 20 Euro pro Jahr. Eine Ermäßigung kann entsprechend der Finanzordnung des Mosh Saar e.V. gewährt werden. Wenn du eine Ermäßigung beantragen möchtest, gib bitte hier eine kurze Begründung ein.

Bestätigung:

Bitte bestätige, dass Du der Satzung und der Finanzordnung des Mosh Saar e.V. zustimmst. Links zu den Dokumenten findest du oben. Die Kommunikation per Mail ist unser Vereinsstandard und Du erklärst Dich widerruflich damit einverstanden, auf diesem Weg kontaktiert zu werden.

lch stimme zu.

Das ausgefüllte Formular bitte an <u>vorstand@moshsaar.de</u> senden.